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Πλήθος κόσμου στην ομιλία του Γέροντος 
Εφραίμ στο Ιάσιο και στην παρουσίαση του 
βιβλίου για τον Γέροντα Ιωσήφ Βατοπαιδινό 
(ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Παρουσία πλήθος κόσμου πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Κυριακής, 11 Νοεμβρίου 2024, στο Ιάσιο της Ρουμανίας, η 
ομιλία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ με θέμα «Ο άγιος Ιωσήφ ο 
Ησυχαστής, ο Άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης και ο Γέροντας 
Ιωσήφ ο Βατοπαιδινός, ελπίδα και δύναμη σε καιρούς 
ταραγμένους και μη πνευματικούς». Παράλληλα, έγινε και η 
παρουσίαση του βιβλίου «Μυσταγωγία Προσευχής στον βίο και 
τη διδασκαλία του Γέροντα Ιωσήφ του Βατοπαιδινού», από τις 
Εκδόσεις της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, το οποίο 
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μεταφράστηκε και κυκλοφορεί και στη ρουμανική γλώσσα.

Ο Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος και το συνέγραψε, παρουσίασε το βιβλίο στην 
Μεγάλη Αίθουσα «Μιχαήλ Εμινέσκου» του Πανεπιστημίου «Αλέξανδρος Ιωάννης 
Κούζας» στο Ιάσιο, παρουσία του Μητροπολίτη Μολδαβίας και Μπουκοβίνης
κ. Θεοφάνη.  

Ακόμη παρουσιάστηκε το έργο «Από την Φάρασα στον ουρανό – Άγιος Παΐσιος
», παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, ενώ προβλήθηκε 25λεπτο 
βίντεο με σκηνές από την επιτυχημένη σειρά.

Συντονίστρια ήταν η κ. Florentina Mătrescu. Η βιβλιοπαρουσίαση και η ομιλία ήταν 
ενταγμένες στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται στο πλαίσιο του Διεθνούς 
Φεστιβάλ Χριστιανικού Κινηματογράφου «Quo Vadis» (7-10 Νομεβρίου).
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Διαβάστε ακόμη:

Σε Ιερές Μονές της Ρουμανίας ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός 
(ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός στην παρουσίαση του 
βιβλίου «Θεραπεία της ψυχής» (ΒΙΝΤΕΟ)

Ρουμανία: Ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός στην 
πανηγυρίζουσα Μονή Αγάπιας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Πλήθος κόσμου στην Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό 
Υπαπαντής στο Ιάσιο
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